



Šifra: 900 – 13 / 2018 (KS10)

Datum: 27. 9. 2022

ZAPISNIK 18. KORESPONDENČNE SEJE

V ponedeljek, 26. 9. 2022, je bila svetnikom v elektronski obliki posredovana naslednja vsebina:

Za 18. korespondenčno sejo določam naslednji dnevni red:

1. Povezovanje naselij KS Leskovec z mestom Krško

V preteklih mesecih se je nenehno ustvarjal pritisk v smeri izvedbe hitre priključitve naselij Leskovec, Žadovinek, Veniše in Loke k mestu Krško. Žal so se pristojni dela lotili v obrnjenem vrstnem redu, kot je za tovrstne procese običajno in pričakovano. Torej, najprej priključitev in šele potem pogovori, usklajevanja in predstavitev krajanov.

Ob vsem tem ni nepomembno in to velja omeniti, da doslej nihče ni predlagal priključitve ampak povezovanje, ki lahko sicer tudi rezultira v priključitvi, kar pa ni nujno, še manj samoumevno. Vsekakor pa je pri temu odločanju najbolj pomembna izražena volja krajanov, katerih se spremembe dotikajo.

Kakorkoli, v svetu Krajevne skupnosti Leskovec gledamo na povezovanje kot večletni proces, ki zahteva nedvomno svoj čas in le tako bomo prejeli sprejemljive odgovore na vse dileme in tudi lahko odpravili večino nedoslednosti iz preteklosti. Sem prav gotovo spadajo (pre)imenovanja ulic ali delov naselij, bodoča notranja razmerja in pristojnosti, poravnava stroškov zamenjave dokumentov in listin ter seveda mejna vprašanja.

V preteklih mesecih smo si izmenjali kar nekaj mnenj in pogledov na povezovanje, vendar imam občutek, da pristojne na občini naša stališča ravno ne zanimajo veliko ali pa jim niso blizu, ker se verjetno njihovi zastavljeni cilji ne skladajo z našimi željami in potrebami.

Omeniti velja tudi dolgoletni odnos pristojnih na naši občini do Krajevne skupnosti Leskovec, ki je bil, milo rečeno, nesprejemljiv oziroma nekorekten. V tem so sicer že dolga leta dosledni in žal tudi uspešni. Za pričakovati je bilo, da bi to svojo usmeritev popravili.

V tem smislu predlagam, da svet KS Leskovec zavrne idejo o priključitvi preje omenjenih naselij k mestu Krško in hkrati postopke, ki jih samovoljno izvaja občinska uprava oceni za neprimerne in nepremišljene.

Tudi zaradi tovrstnega pristopa menim, da je nadaljevanje procesa povezovanja oteženo in vprašljivo, saj izhaja iz enostransko zadanih si ciljev in izjemno kratkih rokov, ki za tovrstne procese ne pridejo v poštev.

Pri tem menim, da je potrebno vse začete aktivnosti ustaviti in povsem na novo pričeti proces povezovanja, ki bo najprej upošteval interese krajanov, podal primerne odgovore in rešitve ter v ta namen odmeril, tako pomembni odločitvi ustrezne čas, ki se bo meril v bistveno daljšem časovnem obdobju.

V tem smislu tudi predlagam, da se svetniki ne odzovemo na vabilo na sestanek, ki je predviden za torek, 27. 9. 2022. Obvestilo o neudeležbi bomo posredovali po izvedbi korespondenčne seje, seveda v odvisnosti od glasovanja o v nadaljevanju predlaganih sklepih.

Na osnovi zapisanega predlagam svetnikom Sveta KS Leskovec naslednji sklep:

Sklep 1/1

Svet Krajevne skupnosti Leskovec ne sprejema in v celoti zavrača idejo priključitve naselij Leskovec, Žadovinek, Veniše in Loke k mestu Krško.

Sklep 1/2

Svet Krajevne skupnosti Leskovec zavrača pristop in način vodenja postopkov pristojnih na občini in jih ocenjuje kot neprimerne in nepremišljene.

Sklep 1/3

Svet Krajevne skupnosti Leskovec sprejema sklep, da je razprava o priključitvi s tem zaključena. Na temo priključitve Svet Krajevne skupnosti Leskovec, v tej sestavi, ne bo sodeloval v morebitnih predlaganih nadaljnjih pogovorih.

V nadaljevanju podajam predlog sklepa, do katerega se opredelite: **ZA, PROTI ALI NE GLASUJEM** na e-pošto: aleksandra.brodnik@krsko.si ali mobi 041 652 056.

Člani, ki so svoj glas posredovali po elektronski pošti in telefonsko:

Svetnik-ca	Sklep 1/1
ARH STANISLAV	NI GLASOVAL
BOGOVIČ JAKA	DA
KERIN ALOJZ	DA
KERIN TATJANA	DA
KRANJČEVIČ IVAN	DA
LEKŠE GREGOR	DA
MLAKAR ANTON	DA
OLOVEC JOŽE	DA
RADKOVIČ JOŽE	DA
SEVŠEK DEJAN	DA
ULČNIK ALEŠ	DA
VRŠČAJ RUDOLF	DA

Glasovanje:

ZA: 11; PROTI: 0; NI GLASOVAL: 1

Predlagani sklep je bil **sprejet**.

Zapisala:

Aleksandra Brodnik,
strokovna sodelavka VII/1 – za krajevne skupnosti



Predsednik Sveta KS Leskovec pri Krškem,

Jože Olovec